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YBaxaemsit MMX! KpoBb B MOYe MU CIIEPME - 9TO OYEeHb CEePhE3HBINM CUMIITOM. Bam HeoO0Xxomumo
coenath Y3U (modek, MO4YEeBOr0 Iy3kIPs C OIpefeleHrueM KOJIM4YeCTBa OCTAaTOYHOU MOYH,
IIpefcTaTeIbHOU XKeJjie3bl), MOXKHO caesnaTh TPY3U (TpaHcpekTanbHoe Y3U), aHanu3 KpoBu Ha PSA
(mpocTarcnenuduiyecKuil aHTUTEeH - MapKep Ha 3JI0KaYeCTBEHHOCTH IIpoliecca), o0Iuii aHaIu3
MOYHM, TI0CEB MOYH Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTEILHOCTEL K aHTUOMOTUKAM, 9KCKPETOPHYIO yporpaduio.
[Tocrne nonmydeHus pe3yIbTaTOB MOXKHO OyHEeT OIPeneuThCs C HabHellel TaKTUKON. Yiauu!



